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POVIJEST OSNOVNE ŠKOLE
IVANA RANGERA KAMENICA

Povijest Osnovne škole Ivana Rangera
zapoèinje 1830 godine.

Na prvim stranicama Spomenice škole
zapisano je: "Povodom svevišnje odredbe cara
Franje I. utemeljena je u Kamenici kao župskom 
mjestu obæinska seoska škola u prosincu 1830.
godine; utemeljena je pako po Varaždinskoj
županiji."

U poèetku škola je imala dva razreda.
Školski polaznici mogla su biti ženska i muška
djeca, a školovanje je trajalo najviše tri godine.
Program ove škole èinila su ova podruèja:
vjeronauk, èitanje, pisanje i raèunanje.
Nastavna graða predavala se uèenicima na
hrvatskome jeziku.

Prvu poduku uèenici su imali od
kapelana Mikeca u župskom dvoru Kamenica
gdje je i formirana škola. 

Godine 1832. sagraðena je drvena
školska zgrada, te je od toga vremena namješten
stalni uèitelj koji je ujedno obavljao orguljašku
službu u crkvi.

Prvi uèitelj bio je seoski orguljaš
Stanèiæ. Naknada za njegov rad u poèetku je bila
u naturi ( mošt, žito, sijeno, predivo, drva), a
samo djelomièno se njegov rad naplaæivao
srebrnim novcem iz seoske blagajne.

Godine 1863. izgraðena je zidana
školska zgrada koja je odjednom mogla primiti
80-tak uèenika. Meðutim, s vremenom je i taj
objekta postao pretijesan za sve uèenike, pa nije
bio rijedak sluèaj da se ogranièava broj djece koja 
su se upisivala u školu. U sklopu te zgrade
nalazio se i stan za uèitelja. Ovoj školi gravitirala 
su sela: Jerovec, Donji i Gornji Bedenec,
Žarovnica, Vrhovec, Kamenica, Kamenièko
Podgorje i Crkovec. 

Nadzor nad školom i prvim poèecima
njezina rada vršili su mjesni župnici.

Od 1877. godine nadzor vrši županijski
školski nadzornik koji uredno i redovito obavlja
svoju dužnost.

Godine 1928. poèinje se graditi nova
školska zgrada, a završava 1930 godine. Èine je
èetiri uèionice i zbornica. Stara školska zgrada
preureðuje se 1940. godine u uèiteljske stanove.
Sredstva su dobivena od Banske vlasti banovine
Hrvatske. 

1938. godine izgraðena je stambena
zgrada sa èetiri stana za prosvjetne radnike.

Prva školska godina u osloboðenoj
zemlji poèinje 19. rujna 1945. godine. U
tadašnjoj èetverogodišnjoj školi održavaju se
teèajevi i za opismenjivanje odraslih.

S pojavom šestogodišnje škole 1952.
godine i osmogodišnje 1956. godine javljaju se
problemi; da bi se nastava mogla održavati
unajmljuju se prostorije zadružnih domova u
Kamenici i Žarovnici (isprva za niža odjeljenja, a 
1951. godine oformljena je podruèna škola u
sastavu škole Kamenica).

Problem nastavnika riješen je 1981.
godine kada je izgraðena stambena zgrada sa 6
dvosobnih stanova. Iste se godine poèinje
ozbiljno razmišljati o izgradnji nove škole jer je
adaptacija i nadogradnja postojeæe bila
nemoguæa.

Nakon 8 godina priprema, 1990. godine, 
usporedno sa stvaranjem slobodne i neovisne
Republike Hrvatske, izgraðena je nova školska
zgrada. 

Škola (školska godina 2002/2003.) broji
233 uèenika u 14 razrednih odjeljenja, 10 u
matiènoj školi u Kamenici i 4 razredna odjela u
Podruènoj školi Žarovnica.

Ukupan broj zaposlenih je 26 – 19
uèitelja i 7 tehnièkog osoblja rasporeðenih u

OSNOVNA ŠKOLA IVANA RANGERA KAMENICA
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ŠKOLSKA ZADRUGA "KORPICA" OSNOVNE ŠKOLE IVANA RANGERA

OSNOVNI PODACI O ŠKOLI

Škola radi pod imenom Osnovna škola Ivana Rangera Kamenica, 

Adresa škole je: Kamenica bb, 42250 Lepoglava, tel/fax: 042 701 107.

Škola u svom sastavu ima podružnicu. Sjedište podružnice je u Žarovnici i posluje pod
nazivom Podruèna škola Žarovnica.

Škola pokriva podruèje grada Lepoglava, a školsko podruèje Osnovne škole Ivana Rangera
Kamenica obuhvaæa sljedeæa naselja:
- Matièna škola Kamenica naselja: Kamenica, Crkovec, Kamenièki Vrhovec, Kamenièko Podgorje
- Podruèna Škola Žarovnica naselja: Žarovnica, Bedenec Gornji.

Osnovna škola Ivana Rangera Kamenica djeluje od 01.04.1993. godine kao samostalna
osmorazredna škola u èijem sastavu se nalazi i èetverorazredna škola u Žarovnici.

VERA PETAK Uèitelj razred. nastave Razredna nastava
VIŠNJA RODEK Uèitelj razred. nastave Razredna nastava 
BISERKA PETAK Uèitelj razred. nastave Razredna nastava 
ANKICA SAMBOLEC Uèitelj razred. nastave Razredna nastava 
TOMO SVETEC Dipl. razred. nastave i hrv. j. Razredna nastava 
BERNARDA KLJUNIÆ Uèitelj razred. nastave Razredna nastava 
MIRJANA POSAVEC Dipl. razred. nastave i hrv. j. Razredna nastava 
ANTON RODEK Profesor matematike Matematika 
VERONIKA MAÈEK Uèitelj hrv. jezika i zemljop. Hrvatski jezik 
DRAŽENKA PETAK Uèitelj razred. nastave Razredna nastava
JADRANKA VUSIÆ Uèitelj kemije i domaæinstva Kemija, dom.,
fizika
STJEPAN MAÈEK Uèitelj povijesti i zemljopisa Povijest, zemljopis 
FRANJO JEŽEK Uèitelj glazbene kulture Glazbena kultura 
BRANKO PETAK Uèitelj TZK TZK 
SILVANA VLAISAVLJEVIÆ Dipl. defektolog Engleski jezik 
ANDREJA HABIJANEC Profesor biologije Priroda, biologija 
JOSIP RIS Teolog Vjeronauk 
IVAN ŠTEFEK Dipl. informatièar Informatika 
DRAŽENKA PUST Profesor razr. nastave Knjižnièar 
KATICA VESELJAK Dipl. razred. nastave i hrv. j. Hrvatski jezik, 

fizika 

INGRID JAKOPOVIÆ Ekonomski tehnièar Tajnik -
raèunovoða
STJEPAN KLJUNIÆ Elektroinstalater Domar, ložaè
IVANKA TEŽAK KV kuharica Kuharica
AGATA ÈRETNI Osnovna škola Spremaèica
IVKA JUG Osnovna škola Spremaèica
MARICA ŠANTALAB Osnovna škola Spremaèica
STJEPAN GRD Automehanièar Kuæni majstor, 

PO
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U ovoj se školi (utemeljenoj kao"obæinska
seoska škola"u prosincu 1830.) poljodjelski i
uopæe gospodarski pouk uèenika njeguje od
1874. godine kada je ustrojen vrt (godinu dana
prije izgubila je prvobitni cjepiljnjak a
1874."dobila je 1 rali"od grofa Marka
Bombellesa za školski vrt). Cjepiljnjak odnosno
voænjak za praktièno vježbanje uèenika ustrojen
je školske godine 1894./95. ali bezuspješno jer je 
zemlja bila "mrtva i hladna". U Spomenici Škole
1947./48. spominje se školski vrt"koji služi
praktiènoj obuci a uživaju ga podjednako
nastavnici i podvornik". Osim tog vrta (60 èhv)
postojao je vrt (258 èhv) kod uèiteljskih stanova i 
oranica (263 èhv) koje je uživao upravitelj škole
Stjepan Galoviæ, te preko 8 rali šume "bez
nadzora". Uèenièka je zadruga"Mladi
zadrugar"osnovana je školske godine 1958./59.
s tri odjela: poljoprivrednim, za kuænu radinost i 
kupoprodajnim. Sredinom
sedamdesetih godina 20.
stoljeæa imala je odjel uèenièke
štednje, peradarski i
kopoprodajni odjel, a 1966./67.
poljoprivrednu grupu i
èipkarstvo. Krajem osmog i u
veæem dijelu devetog desetljeæa
20. stoljeæa nije djelovala, ali je
Škola sudjelovala u
pošumljivanju. Nakon
preseljenja u novu zgradu
(1990.) površina školskog
okoliša premašuje 7.000 m2
plus školski voænjak iza potoka
(oko 400 m2) zasaðen
domaæom šljivom bistricom o
kojem Škola danas ne brine. (Podruèna škola
Žarovnica nema zemlje). Školski vrt na 400 m2
utemeljen je 1995./96. , a uèenièka zadruga sa
sekcijama školski vrt, mlade vezilje i
domaæinstvo 1998. godine. (ime
"Korpica"dobila je 1999.). Zadruga  2001.
godine ima èetiri sekcije: za izradu uporabnih
predmeta od slame i rogoza (12 èlanova), mlade
vezilje (20 èlanova), mlade ekologe – ureðivanje
okoliša Škole i mjesta, pošumljivanje,
skupljanje sekundarnih sirovina    (10 èlanova) i
mlade vrtlare – biološki èist uzgoj povræa,
zaèinskog i ljekovitog bilja za potrebe školske
kuhinje (50 èlanova). Prva sekcija, po kojoj je

"Korpica"dobila ime, njeguje etnografsku i
kulturnu baštinu, a mladi ekolozi u težište svog
djelovanja stavili su oèuvanje biljne
raznovrsnosti (primjerice: mrazovca) ovog
seoskog kutka Hrvatskog zagorja i župskog
središta kojega su zaobišli svi putevi. Voditeljica 
mladih vrtlara i ekologa je Mirjana Posavec,
uèiteljica razredne nastave, s tim što brigu o
školskom vrtu u Kamenici vode uèiteljice
razredne nastave Vera Petak, Biserka Petak,
Višnja Rodek i Ankica Sambolec. Sekciju za
izradu uporabnih predmeta od slame i rogoza i
mlade vezilje vodi Jadranka Vusiæ, uèiteljica
kemije i domaæinstva, koja je zajedno s
ravnateljicom Marijom Rodek utemeljiteljica
zadruge.

2002. godine Zadruga ima jednu sekciju više –
izrada uporabnih predmeta od rogoza (izrada

logožara) s kojom se
predstavlja na Smotri u
Biogradu na moru. Te godine 
Zadruga sa svim svojim
sekcijama, pod motom « Po
mjeri èovjeka, po mjeri
prirode « ,sudjeluje na
Državnoj smotri. Ekološka
skupina predstavlja svoj
istraživaèki rad "Stari
kamenièki zanati" koji
predstavlja inventarizaciju
starih zanata u kamenièkom
kraju. Struènu pomoæ u
izradi predmeta od rogoza
pružaju Ivka i Stjepan
Kiðemet iz Crkovca.

Voditeljica mladih vrtlara je Biserka Petak,
uèiteljica razredne nastave s tim da brigu o
školskom vrtu vode uèiteljice razredne nastave u 
Kamenici; Višnja Rodek, Vera Petak i Ankica
Sambolce. Sekcije izrada predmeta od slame,
rogoza i mlade vezilje vodi Jadranka Vusiæ, a
sekciju mladi ekolozi Mirjana Posavec. 

Pozornost se poklanja struènom usavršavanju
voditeljica: Jadranka Vusiæ polazila je ogledne
radionice Slavonski zlatovez (Varaždin, 1995.),
Izrada ukrasnog i uporabnog predmeta od kože
(Samobor, 2000.) i Kaštelanski zlatovez
(Primošten, 2000.).
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Mirjana
Posavec

polazila je ogledne radionice za izradu predmeta 
od komušine i slame 

(Martijanec, 1998.), "Ureðenje školskog okoliša
s osnovama oblikovanja" (Vinica, 2000.) i
"Licitarsko srce bednjanskoga kraja" (Varaždin,
2001.)

Zadruga je nastupila na X. i XII. Smotri
uèenièkih zadruga Republike Hrvatske i bila
uzoran domaæin smotre uèenièkih zadruga
Varaždinske županije 2000. na kojoj mladi
zadrugari prikazuju zavidnu razinu umijeæa
kuæne radinosti , gdje je i primila 1. nagradu za
najljepše ureðeni okoliš u Županiji. Od
2001./2002. Zadruga redovito nastupa na svim
državnim smotrama gdje izlaže svoje proizvode
ali i demonstrira izradu svojih predmeta. 2001.
godine na Smotri zadruga u Kaštel Starom
ekološka sekcija svojim istraživaèkim radom
"Zaštitimo mrazovac" osvaja 2. mjesto.
Te iste godine sekcija za izradu
predmeta od slame osvaja 3. mjesto za
oèuvanje kulturne baštine.

2002. godine na Smotri u Biogradu na
moru istraživaèki rad eko sekcije "Stari
kamenièki zanati" osvaja 1. mjesto, koji
je prezentirao uèenik 7. a razreda Elvis
Vusiæ, a èija je mentorica gospoða
Mirjana Posavec. Sekcija za izradu
predmeta od rogoza  osvojila je 3.
mjesto.

Naša škola "vlasnik" je 1. nagrade
Ministarstva turizma za najljepši
školski okoliš. 

Uèenièka zadruga "Korpica" (što zbog manjeg
broja radova, što zbog zahtjevnog procesa
uèenja zanata) do prošle godine nije suraðivala s
društvenom zajednicom. Nakon izvježbanosti
procesa rada i pojedinih faza proizvodnje prošle
i ove godine zapoèela je suradnju u pravom
smislu te rijeèi, gdje Zadruga ostvaruje i dobit.
Prigodom Uskrsa suradnja s Uèenièkom
zadrugom "Žaèka" - izrada malih korpica za
pisanice.

Suradnja s cvjeæarnicom "Bagrem" u vlasništvu
obitelji Bencek koja na podlošcima aranžira
suhe aranžmane.

Ove godine Zadruga je suraðivala s krojaèkim
obrtom "Vesna" za potrebe Zadruge – šivanje
torbica od lanenog platna tako da su se ove
godine male vezilje i tematski uklopile u rad
Zadruge. Željeli smo za našu petu obljetnicu
obilježiti rad Zadruge tematskim nastupom –
lanene torbice u koje smo dizajnom udahnuli

ŠKOLSKA ZADRUGA "KORPICA" OSNOVNE ŠKOLE IVANA RANGERA

Mladi zadrugari na Državnoj smotri u Biogradu na moru 16.-19.
10. 2002.

Izradu korpice na Državnoj smotri u
Kaštel Starom prezentira Neven
Škrbec

Izradu cekera na Državnoj smotri u
Biogradu na moru prezentira Matija
Kiðemet

Uèenik Elvis Vusiæ osvojio 1. mjesto na
Državnoj smotri uèenièkih zadruga
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EKO radionice

 raO dK ioE nice

Gðica. Andreja Habijanec i njezina pomoænica
gðica. Draženka Pust osnovale su
eko-radionice. One su se održavale u našoj školi
tijekom tjedna (utorkom i èetvrtkom).
Održavale su se na vrlo zabavan i zanimljiv
naèin s ciljem buðenja svijesti o oèuvanju
okoliša kod uèenika i nastavnika.

Gðica. Habijanec nam je rekla da je ideja o
osnivanju eko-radionice došla pohaðajuæi
brojne seminare za usavršavanje uèitelja na
kojima se radionièki oblik rada predlagao kao
naèin aktiviranja uèenika, èitanjem brojne
literature o tome i želeæi unijeti promjene u svoj
naèin rada, te omoguæiti uèenicima da rade na
drugaèiji naèin.

Za stvaranje eko-radionice bilo je potrebno
puno pripremanja i u poèetku je bilo vrlo teško.
No,  ideja je postojala, a inspiracija je bila jako
velika. Trud se zaista isplatio. Eko-radionica je
uspjela, uèenicima se uistinu sviða, motivirani

su, lakše uèe i uèenje im je zabavnije. Svi su
zadovoljni eko-radionicama.

Evo nekoliko dojmova uèenika:

Ivana Rudnièki je izjavila:

"Meni je u eko-radionici vrlo zanimljivo i nije
mi žao što sam na nju potrošila vrijeme. Razlog
zadovoljstvu su super voditeljice i njihov
osmišljeni program. Voljela bih da
eko-radionica traje i dalje, jer sam na njezinom
satu stekla puno znanja, a i dobro se zabavila."

Kada smo upitali Igora Sambolca što on misli o
radionicama, odgovorio je:

"Program tih radionica je vrlo opširan i pouèan.
Smatram da bi se trebali potaknuti i ostali
uèenici da bi shvatili da nije sve tako opasno kao
što se èini."

U NAŠOJ ŠKOLI OBILJEŽEN JE SVJETSKI DAN ZAŠTITE OKOLIŠA ODRŽAVANJEM
RADIONICA S EKO PREDZNAKOM. UÈITELJICE ANDREJA HABIJANEC I DRAŽENKA
PUST PRIPREMILE SU PLAN I PROGRAM RADIONICA SA SLJEDEÆIM TEMAMA:
EKO DRVO, EKO RJEÈNIK, RECIKLIRANJE PAPIRA, IZRADA DETEKTORA ZA
NEVIDLJIVO ZAGAÐENJE, ZAŠTIÆENE BILJKE I ŽIVOTINJE HRVATSKE, OTPAD-
KAKO, KAMO I ZAŠTO ?

Ivana Husnjak i Anita Hušidiæ, 7.b



EKO kutak
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kutak
Naša je škola prepoznatljiva po posebno
lijepom ureðenom i njegovanom okolišu. Za to
su zaslužni naši domari, tete èistaèice, svi
djelatnici škole, marljivi i vrijedni uèenici koji
paze i èuvaju svoj okoliš, ali i vrijedne ruke i
budne oèi naše ravnateljice pod èijim se
nadzorom  sve to odvija.

U sklopu eko-tjedana koji su se odvijali u našoj
školi održana je i akcija èišæenja okoliša 10.
svibnja na kojoj su sudjelovali svi djelatnici i
uèenici škole. Tim smo ujedno i obilježili  05.
06., Svjetski dan zaštite okoliša. Akcija je

održana èišæenjem 
cijelog mjesta
Kamenice kao i
ureðenjem samog
mjesta. Uèenici su
po mjestu
postavili eko-
plakate.  Uz to što 
smo akcijom
uredili svoje
mjesto željeli smo
kod uèenika
istaknuti
nastojanje da žive i 
misle ekološki, te
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izvannastavne
NASTAVNE i
DRAMSKO-RECITATORSKA GRUPA

U sklopu izvannastavnih aktivnosti  u našoj školi djeluje i
dramsko-recitatorska grupa. Voditeljica  je Katica
Veseljak, vrijeme za rad je petkom šesti sat. Grupu
pohaða jedanaest uèenica petog do osmog razreda. Cilj
našeg rada je razvoj spontanosti i neposrednosti u 
govornom   izražavanju, te stvaralaèko maštanje i
razvijanje osjeæaja za najrazlièitije moguænosti iznošenja
umjetnièkog  doživljaja.

Na našim satovima stvaramo vlastite stihove na
standardnom i zavièajnom govoru. Obilježili smo važne
datume  stvarajuæi panoe s vlastitim radovima. Ukljuèili
smo se u obilježavanje Dana grada  Lepoglave.

Prigodnim smo programom obilježili (uz pomoæ
školskog zbora i g. Franje Ježeka) Božiæ. 

Priredili smo kratki program za Valentinovo i Fašnik.
Naš trud  nagraðen je èašæu da svojim programom

Tamburaška grupa pripada grupi izvan-
nastavnih aktivnosti. Osnovana je prije 18
godina kada su nabavljene prve tambure.
Voditelj i dirigent grupe je gospodin Franjo
Ježek. Grupa danas broji 9 èlanova.
Sudjelovala je dosad na tri županijske
smotre u manifestacijskom dijelu, i dobila
priznanja za sudjelovanje. Grupa  djeluje
veæ godinama i mnoge su generacije nauèile
svirati. Do ove godine uèenici su  uèili
svirati na starim tamburama, a zahvaljujuæi
donaciji dobrih ljudi sljedeæe æe školske
godine uèenici svirati na novim

Uèenici dramsko-recitatorske grupe u
programu za Dan škole

TAMBURAŠKA GRUPA

Tamburaši uèestvuju u programu

NAPISALI:
Vinko Strupar i  Dragutin Pintariæ, 7.b
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OSIM U BROJNIM ŠKOLSKIM AKTIVNOSTIMA
UÈENICI NAŠE ŠKOLE AKTIVNI SU ÈLANOVI
MLADIH VATROGASACA

U sklopu Dobrovoljnog
vatrogasnog društva Kamenica
djeluju i "Mladi vatrogasci"
osnovani prije nekoliko godina.
Mlade vatrogasce vatrogasnim
vježbama i vještinama pouèavaju
Predrag Petak i Robert Rodek, a
ukljuèeni su uèenici od 1. do 5.
razreda. Skupine su podijeljene na
djevojèice i djeèake, a svaka se
sastoji od devet èlanova s nekoliko
rezervi. Mladi vatrogasci vježbaju
marljivo, a svoje znanje mogu
pokazati na natjecanjima na
lokalnoj, ali i na opæinskoj i
meðuopæinskoj razini.

Veæ tradicionalno svake se školske godine bira
najuèenik. Ove godine uèitelji su bili istog
mišljenja, pa su svi glasovi pripali uèeniku 8.
razreda Igoru Sambolecu. 

• POSTAO SI NAJUÈENIK ŠK. GOD.
2002./03. KAKO SI PRIMIO TU VIJEST?

Bio sam iznenaðen. Sumnjao sam u to da æu ja
biti proglašen jer se nisam školovao 8 godina u
ovoj školi.

• KAKO SU UÈENICI IZ RAZREDA
PRIMILI VIJEST DA SI TI NAJUÈENIK
?

Neki su bili zadovoljni, a neki razoèarani jer su
se i oni nadali.

• KOLIKO SATI DNEVNO UÈIŠ ?

Dnevno uèim oko dva sata. Ovisno o
predmetima.

• ÈULI SMO DA SI BIO NA
NATJECANJIMA IZ VIŠE PREDMETA.
KAKO TO USPJEVAŠ?  

RAZGOVOR S IGOROM SAMBOLECOM, UÈENIKOM 8. RAZREDA, 
NAJUÈENIKOM  U ŠKOLSKOJ GODINI 2002./03.
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Radom, samo radom.

• KOJI TI JE PREDMET NAJDRAŽI? A
UÈITELJ – ZAŠTO?

Svi predmeti su mi jednaki, ali najviše uživam na 
satu hrvatskoga jezika, jer ga predaje moja
najomiljenija uèiteljica Veronika Maèek. Ona
obavlja svoj posao profesionalno i objektivno.

• IMAŠ LI HOBI ?

Hobiji su mi: sviranje gitare i violine, te slikanje.

• IMAŠ LI CURU ILI SI SAMO
USREDOTOÈEN NA ŠKOLU?

Imam djevojku Andreju Maèek, ali sam veoma
usredotoèen na školu.

• NAJBOLJI PRIJATELJ?

Nemam najboljeg prijatelja, jer me je iskustvo
nauèilo da ne treba nikome previše vjerovati.

• PRAVIŠ LI SE PONEKAD VAŽAN 
SVOJIM  ZNANJEM ?

Ja ? Ne. Mada bi to trebale pitati prijatelje iz
razreda.

• ŠTO PLANIRAŠ U BUDUÆNOSTI?

Imam velike planove, ali ne bi ih davao u
javnost, jer èovjek snuje, a Bog odreðuje.

• PORUKA ÈITATELJIMA!

Ova škola je super kao i uèitelji. U usporedbi s
drugim školama naša je najljepša i dobro
opremljena nastavnim pomagalima.

Poruka uèiteljima: KEEP  ON!

T. Jakopoviæ i A. Svetec, 8.a

U našoj školi djeluje ŠŠK ( Školski športski klub
) koji ima i više od 60 uèenika i uèenica koji
marljivo vježbaju rukomet i nogomet, a zimi
najèešæe odbojku u športskoj dvorani.

Ponekad se pripremaju za natjecanja, a nogomet 
se igra i radi zabave. U ovoj školskoj godini
održana su mnoga natjecanja na  meðuopæinskoj 
razini. Kamenica  I osvojila je 3. mjesto, dok se 
Kamenica II nije plasirala u daljnje natjecanje.

Organizirano je školsko natjecanje za Dan škole 
izmeðu sedmih i osmih razreda u nogometu i
rukometu. Uèenici osmih razreda pobijedili su
uèenike sedmih u malom nogometu, a i uèenice
sedmih razreda doživjele su poraz od uèenica
osmih razreda u rukometu.

Tog su dana i uèenici nižih razreda  podruène i
matiène škole odmjerili svoje snage u igri
granièara. 



Sa željom da doznamo nešto više o ŠŠK
razgovarali smo s njegovim voditeljem
gospodinom Brankom Petakom:

• KADA, GDJE I KAKO STE SE POÈELI
BAVITI TJELESNIM  VJEŽBANJEM?

Još u osnovnoj školi, kasnije u vojsci, a za ovaj
poziv odluèio sam se  zbog ljubavi prema sportu i 
kretanju.

• KADA STE OSNOVALI  ŠŠK ?

Najprije se zvao SŠD (Sportsko školsko
društvo), od vremena mog dolaska u Kamenicu,
od 1969. g. 1991. g. promijenio je naziv u ŠŠK.

• KOJE DISCIPLINE NJEGUJE ŠŠK, DA
LI BI ŽELJELI UVESTI NOVE?

Prije se igrala i košarka, danas su to uglavnom
nogomet i rukomet. Nove discipline? Naravno,
atletiku.

• KAKO STE ZADOVOLJNI 
REZULTATIMA?

Sve manje, kako s kim. (Prije je interes za sport
bio veæi)

• NAJBOLJI SPORTAŠ/ SPORTAŠICA ?

Dragan Posavec i Andreja Maèek.

• ŠTO PORUÈUJETE UÈENICIMA KAO
POTICAJ ZA UPIS U ŠŠK ?

Školsko doba, mladost i kretanje idu zajedno.
Tko se ne poène na vrijeme baviti sportom
poslije može žaliti  (bit æe prekasno).
Još su stari Grci cijenili sport, od njih potjeèe
poznata izreka: U ZDRAVOM TIJELU
ZDRAV DUH!
U natjecanju je važila izreka : BRŽE, VIŠE,
SNAŽNIJE !

(CITIUS- brže, ALTIVIS – više, FORTIAS-
snažniji).

Nakon ovog razgovora za nekoliko smo
odgovora zamolile Dragana Posavca  uèenika 8.
razreda.

• KADA SI SE UKLJUÈIO U ŠŠK?

U 5. razredu.

• ŠTO NAJÈEŠÆE IGRAŠ U ŠŠK I DA LI BI 
HTIO IGRATI I NEŠTO DRUGO ?

Nogomet, htio bih se baviti više stolnim
tenisom.

• KAKO TI SE SVIÐA BITI
NAJSPORTAŠ?

Lijepo je biti naj! Mada mislim da ima i drugih
jednako dobrih.

• ŠTO MISLIŠ O ŽENSKOM
NOGOMETU ?

Trebalo bi ga uvesti u škole iako je malo
grubi sport za uèenice. Ima  dobrih
nogometašica, npr. Andreja Maèek, ona
bi mogla igrati u našoj grupi.

• KAKO SI ZADOVOLJAN
REZULTATIMA OPÆINSKIH I
ŠKOLSKIH NATJECANJA?

Na opæinskom je moglo biti bolje, a
školskim super- prvi smo!

• ZAHVALJUJEMO NA
RAZGOVORU I ŽELIMO TI SVE

SPORTSKA STRANICA
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Za Dan škole održana su sportska natjecanja u rukometu i
nogometu
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NATJECANJE IZ KEMIJE

Dana 14. 02. 2003. održano je meðuopæinsko
natjecanje uèenika iz poznavanja kemije za
sedmi i osmi razred. Održavalo se  u
Osnovnoj školi Ivana Kukuljeviæa
Sakcinskog u Ivancu. Za rješavanje testova
uèenici su imali vremena dva školska sata i svi
su uspjeli riješiti. Nakon toga svi su
nestrpljivo èekali rezultate, ali je to potrajalo
malo dulje jer su neki zadaci bili
komplicirani. To je bilo i vrijeme
upoznavanja s drugim uèenicima. Bilo je
lijepo i zabavno. Uèenici osmoga razreda naše 
škole zauzeli su 8., 9. i 10. mjesto, a uèenici 7.
razreda 3. mjesto.

NATJECANJE IZ BIOLOGIJE

Ove godine se meðuopæinsko natjecanje iz
biologije održalo u Osnovnoj školi
Maruševec, za sedme i osme razrede
osnovnih škola. Iz naše škole sudjelovali su
uèenici: Ivana Husnjak, Marina Kiðemet,
Dragutin Pintariæ, Tihomir Cikaè i Tatjana
Jakopoviæ. Naši su uèenici osvojili dobre
rezultate, a uèenica Ivana Husnjak plasirala
se i na županijsko natjecanje. Uèenike je
pripremala za natjecanje gospoðica Andreja
Habijanec. 

Ivana Husnjak, 7.b

NATJECANJE IZ ZEMLJOPISA

22. veljaèe 2003. godine u ranim jutarnjim
satima održano je meðuopæinsko natjecanje
iz poznavanja zemljopisa od petog do osmog 
razreda, u Osnovnoj školi Franje Serta u
Bednji. Sudjelovali su najbolji uèenici. Iz
naše škole to su bile uèenice Kristina Kljuniæ 
i Kristina Paska iz 5.a razreda. Uèenici su u
vremenu od dva školska sata rješavali
postavljene zadatke. Nakon natjecanja otišli 
su na izlet u Trakošæan, a po povratku su
saznali rezultate. Naša je škola zauzela
sedmo i deveto mjesto.

Kristina Paska, 5.a

NATJECANJE IZ ENGLESKOG
JEZIKA

Da bi se krenulo na županijsko natjecanje iz
engleskog jezika, trebalo je na školskom
natjecanju koje se održavalo pod budnim
okom gospoðe ravnateljice, gospoðe
Vlaisavljeviæ te gospodina Štefeka ostvariti
bodovni prag od 45 bodova. To je uspjelo
Gordani Solina i Andreji Maèek. 12. 03.
2003. godine županijsko se natjecanje
održavalo u Osnovnoj školi u  Ludbregu.
Ukupno se natjecalo 33 uèenika, a uèenice iz
naše škole osvojile su 28. i 29. mjesto, što je
dobar rezultat jer je konkurencija bila jaka.

Andreja Maèek, 8.a
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NATJECANJE IZ MATEMATIKE

Svake  se  godine  održavaju   natjecanja   iz  
matematike. Ove godine naša je škola imala
èast biti domaæin  meðu  opæinskog natjecanja 
iz matematike. Natjecanje je održano 7.
ožujka 2003.g.
Na natjecanju je sudjelovalo  90  uèenika
osnovnih  škola. Našu je školu predstavljalo
10 uèenika iz èetvrtog,  petog , šestog ,
sedmog i osmog razreda. Mateja  Kidjemet (4. 
a razred) osvojila  je 6. mjesto, a Patrik Rodek
(4.a razred) 4. mjesto. Patrik  Rodek imao je
èast sudjelovati i na županijskom natjecanju
gdje je osvojio 17. mjesto. Mentorica im je
bila Ankica Sambolec. Natjecale su  se i
Silvija Jakopoviæ i Daniela Kidjemet iz 5.
razreda. Silvija Jakopoviæ osvojila je 7.
mjesto, a Daniela Kiðemet 12. mjesto.  Šesti 
razred predstavljale su Nikolina Vresk  i
Kristina Jug. Matija Maèek i Dario Šantalab
iz 7. razreda osvojili su 4. i 15.  mjesto. Matija
Maèek takoðer je sudjelovao  na  županijskom 
natjecanju.
I na kraju 8.razred . Natjecali su se Anamarija 
Jug i Igor Sambolec. Oni su zauzeli 4. i 7.
mjesto. Uèenicima viših  razreda mentor  je
bio Anton Rodek. Naša se škola ponosi  što je
mogla biti domaæin meðuopæinskog
natjecanja  iz matematike.

   

SUDJELOVANJE NA LIDRANU

Drugo polugodište je vrijeme natjecanja,
smotri i druženja. Martina Rudnièki, uèenica
4.b razreda sudjelovala je na Županijskom
natjecanju Lidrano koje se održavalo u
varaždinskom kazalištu.
Sigurno i samouvjereno se predstavila
pripovjednom prozom na dijalektu "Bila sam
težak".

Dodajmo još da je tekst napisao Danijel
Pintariæ, uèenik V. razreda OŠ Klenovnik.

RANGEROVA LIKOVNA
RADIONICA

31. svibnja 2003. u Lepoglavi je održana Prva
Rangerova likovna radionica. Na toj se
radionici okupilo sedam uèenika  osnovnih
škola Varaždinske županije: iz Lepoglave,
Kamenice, D. Voæe, Klenovnika, Višnjice i I.
Osnovne škole iz Varaždina. Uèestvovali su i
poznati slikari ovih krajeva, koji su svaki na
svoj naèin prikazali svoje viðenje na temu
Evanðelja. Voditelj likovne radionice bio je
slikar Jurica Varga koji je ujedno i osmisli
program. Našu školu je predstavljao uèenik
Igor Sambolec. Na završetku programa
osmišljena je improvizirana izložba
ostvarenih radova u Gradskoj vijeænici. Tamo 

je održana i predaja zahvalnica
slikarima, uèenicima i osnovnim
školama.

Naslikao Igor Sambolec, 8.a
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POSJET BOŽIÆNOM SAJMU

Za uèenike viših razreda organiziran je posjet Božiænom sajmu, dana 23. 12. 2002. godine. Polazak 
je bio u 08,00 sati ispred škole. A povratak oko 20,00 sati. Odaziv je bio dobar, a uèenici su po
dolasku, u prijepodnevnim satima posjetili uži dio Zagreba, prošetali njegovim ulicama i pogledali 
znamenitosti. Posjet velesajmu trajao je u vremenu od 12,00 - 18,00 sati. Uèenike su oduševile
zanimljive stvari koje su pogledali u prodajnim salonima, a posjetili su Lunapark i "kuæu straha".
Na zanimljivom izletu uèenici su zahvalili uèiteljima koji su ga organizirali: gospoði Silvani
Vlaisavljeviæ, gospoði Jadranki Vusiæ i gospodinu Antunu Rodeku. 

Antonija Pavlièiæ, 7.b

IZLET U ZAGREB

Uèenici nižih razreda OŠ Kamenica i PŠ Žarovnica 03. 06. posjetili su glavni grad RH – Zagreb. U
Zagrebu smo  posjetili Jarun, Maksimir, Gornji grad. Posebno zanimljivo bilo je u T. T. (èitaj:
turistièki tramvaj) koji nas je vozio Zagrebom. Veselo je bilo na Jarunu, a sve je to zasladio šeæer na
kraju – Zoološki vrt. Mnogo toga smo saznali o životinjama, njihovim navikama, mjestu
prebivališta i hranjenju. Oduševile su nas: zmije, ptice, tigrovi, lavovi i naravno slonovi.
Deèki su najviše uživali u Plavom salonu i na stadionu NK Dinamo. Mnogima æe u sjeæanju ostati
brojni pehari kojima je ispunjena Plava soba. 
Ako i vi planirate na izlet - posjetite Maksimir, sigurno æe vam se svidjeti. A kako to obièno biva,
sve je završilo pjesmom po povratku kuæi.
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IZLET NA RAVNU GORU

Povodom Svjetskog dana zdravlja, a pod geslom "zdrava djeca u zdravom okruženju" razrednice
petih razreda gospoðe Jadranka Vusiæ i Katica Veseljak organizirale su izlet na Ravnu goru, 31.
svibnja 2003. g. Ispred crkve sv. Bartola u Kamenici okupili su se uèenici sa svojim razrednicama i
krenuli pješice na put. Put je vodio cestom i šumom. U poèetku je stvarno bilo teško, jer je bilo i
dosta vruæe. No, uz razgovor i šalu bližili smo se vrhu Ravne gore. Na samom vrhu posjetili smo
"stari i novi dom", najhrabriji su pogledali krajolik s piramide. Uživali smo u promatranju
paraglajdera èije je uzletište bilo na Ravnoj gori. Neki su odmarali, dok su drugi uživali u sportskim 
igrama: nogometu, badmintonu te neartikuliranim igrama poznatim samo njima. Uživali smo u
sladoledu, i dobili znaèke i karte koje æe nas podsjeæati na prvi uspon. Vratili smo se oko 18 sati,
pomalo umorni ali puni lijepih doživljaja i sjeæanja, s obeæanjem da æemo ponoviti izlet.

Marta Svetec, 5.b

Imali smo snage i za sportske susrete

Na piramidi

Ispred starog doma "Pusti duh"

Vruæina i umor nas nisu savladali
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modni kutak
Kao sve djevojke i vi ste sigurno èesto  u nedoumici kako se odjenuti. Naše su marljive uèenice postale 
kreatorice, poigrale se modnim detaljima i za vas pripremile nekoliko odliènih kreacija. Djevojke,
evo nekoliko prijedloga što nositi tijekom vruæih ljetnih dana ili kakvu odjeæu ponijeti na maturalno
putovanje. U modi su pomalo otkaèeni modeli izraðeni od razlièitih materijala. Moramo voditi
raèuna da tkanine  budu svjetlije, te da ne prekrivaju cijelo tijelo. Za gornji  dio tijela dovoljan je
obièan top s naramenicama ili bez njih, kraæi, neka otkriva pupak. Suknje mogu biti što kraæe, a za
hlaèe koristite lagane tkanine.
Frizura? Jednostavno, uzmi nekoliko kopèi za kosu, te ih brzo i bez pravila skopèaj po kosi.
Praznici su tu, pred nekima i maturalno putovanje. Nadamo se da æe ovi modeli nekima dati ideju
kako u najluðoj odjeæi provesti vruæe ljeto.

Piše i kreira: Antonija Vresk, 7.b



Kanadsko-hrvatski klub Zagorje iz Toronta i
veleèasni Tomislav Antekoloviæ  iz Njemaèke
darovali su našoj školi
donaciju od 3.000,00
kanadskih dolara ili 1.900,00
eura, za nabavu novih
tamburaških instrumenata.
Zahvaljujuæi donaciji
tamburaška grupa je dobila
nove instrumente: 4
bisernice, 5 braèeva i 2
bugarije. 

Želimo istaknuti da to nije
prva donacija.
Veleèasni Tomislav
Antekoloviæ iz Njemaèke kao 
i Kanadsko-hrvatski klub
Zagorje iz Toronta 
sjeæanjima su vezani za svoj
rodni zavièaj što pokazuju u
stalnom kontaktu  s našom

IZ SVIJETA
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SVETI NIKOLA IZ NEUFELDA
Domovina je tamo gdje je srce. 

Ovu izreku èesto potvrðuje i župnik župe
Neufeld  Zdravko Gašpariæ, iz Austrije, koji
svojim djelima pokazuje povezanost s rodnim
krajem. 

Možemo reæi, veæ tradicionalno gospodin
Gašpariæ sa svojim župljanima iz Siglessa,
Stotzinga i Neufelda posjeæuje našu školu. I ove
su godine uoèi Nikolinja naše mališane
razveselili pokloni koje su im donijeli gosti iz
Austrije. Ove se godine posjetiteljima pridružila 
i ravnateljica tamošnje škole gospoða Beate
Sinovatz. 

Uèenici nižih razreda uz pomoæ svojih uèiteljica
i vjerouèitelja gospodina Josipa Risa uprilièili su

HRVATI U SVIJETU MISLE NA NAS,
NAŠOM ÆE ŠKOLOM VESELO
ODZVANJATI ZVUCI  NOVIH
INSTRUMENATA ZAHVALJUJUÆI
NJIHOVOJ VRIJEDNOJ DONACIJI.

Èlanovi tamburaške grupe s novim instrumentima



UÈENIÈKA ZADRUGA U ŠIBENIKU

Osnovna škola Ivana Rangera Kamenica, toènije,
njezina uèenièka zadruga "Korpica" sudjelovala je na VII. nacionalnom savjetovanju o malom
gospodarstvu koje se održavalo 05. i 06. lipnja u Šibeniku. Naši su zadrugari na nacionalnom
savjetovanju sudjelovali kao gosti Ministarstva. Prezentirali su svoju zadrugu predmetima od
rogoza i korpicama od slame. 
Na ovom su savjetovanju sudjelovale samo 4
uèenièke zadruge iz R Hrvatske: OŠ Josip Broz
Kumrovec, OŠ Dubrava,  OŠ Kaštel Lukšiæ i OŠ
Ivana Rangera Kamenica.

Ministarstvo za obrt, malo i srednje
poduzetništvo iz svog programa potièe rad
zadruga, pa je tako i naša zadruga koristila

RAZNO

NAJLJEPŠI ŠKOLSKI VRT

Osnovna škola Ivana Rangera Kamenica sudjelovala je
u natjeèaju za Najljepši školski vrt. Osvojila je priznanje 
"Slušaj kako zemlja diše", za, kao što je navedeno:
izuzetno lijep školski okoliš, posebno osmišljen na
blago valovitom terenu i uklopljen u prirodni krajolik,
za školski vrt u kojemu se provodi ekološki uzgoj s
primjenom plodoreda i meðusobno tolerantnih
biljaka, te uzgojem presadnica. Priznanje je uruèeno
ravnateljici škole u Makarskoj 22. 11. 2002.

POHVALE I PRIZNANJA
KRASE NAŠU ŠKOLU

Naša je škola dosada dobila mnoga priznanja i pohvale za ureðenje same škole, školskog okoliša
i vrta. To dokazuje da je razvijanje ekološke svijesti, te ekološki

odgoj uèenika jedna od
temeljnih zadaæa naše škole.
Sve to radimo da bi nam raditi i
živjeti u školi i mjestu bilo
ljepše. Takva filozofija rada
daje nam poticaj da se
ukljuèimo u projekt Eko
škole. Osnovnu zadaæu ovog
projekta ponijeti æe
ravnateljica škole Marija
Rodek, te uèiteljice
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UMJETNIÈKI KUTAK
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MAMA

NAJLJEPŠI CVIJET U VRTU,
NAJLJEPŠI LEPTIR NA
CVIJETU,
MAMA.

NAJMUDRIJA KNJIGA
VRLINA,
NAJDRAŽA SVIM LJUDIMA,
MAMA.

NAJNJEŽNIJA JE I
NAJBRIŽNIJA

JESEN

Ukravši sunce nebu i oblake
modre, 
drveæu listove i ptice, 
zamaglivši jutra 
i mene je ražalostila.
Ne budi tužna
tješi me jesen.
Ja nisam ružna.
Pogledaj samo 
tu raskoš boja.
Zar nije divna 
tišina moja?

VALENTINEVE

Mišek z mišicu spi. 
Kekot z koèkicu dien razdeni.
Ftièek z ftièicu ljubav deli
i sreène krièi: Sreène Valentineve
ti!
Lentineve ti! 
Tineve ti!
Ve-ti!!!

Mirko Ris, 7.a

Mirko Ris, 7.a

Danijela Barilec, 5.a



ZAGERSKA VEÈER

Dedek s babicu doge se melji ...
Mumo s mumico traè geveri ...
Mravek s rožicu v trave spi ...

Geveri se,
Geveri ...

Melji se,
Zdravo Marijo,

Melji ...

A on - some spi,
Spi,

Spi ...
Pavla Antekoloviæ, 4.b

UMJETNIÈKI KUTAK
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Tihomir Cikaè, 7.a

Željka Bencek, 5.a

KAK CEPERNIJA 

V hoste rasto èarni vrgonji, 
a na pot su se resipalji jaži s kestonji.
Listija epada se tak nekakve žote
ja vum some stejim i èudim se te
ljepote.
Misljim si, misljim, pak de sam to ja, 
kakva me to snašla cepernija.

No, najta biti strahu jer copernica
nema,
to vum zlatna jasen dara sprema.
Još some male i zima bu stigla
pa se ni megla nabu tak fljatne  zdigla 
jesti bo trebale dok boju merzli dnevi i
noèi
dok se sped blazin boju vidle some

IESENJSKI VETER

Èujta! Kak šumi, 
Ed nekud leti!
Zaèas bo došel, 
I sa bo zmiješal.
Ebloki bodu ružili
Ljesa klepetala
Sa bo kak da je zmetane!
Fuèka i brenèi, 
A krovek na hižice some koj 
V zrak ne peleti.
I sa sa nekak šèuèurile
I muèi 
Dok jesenjski veter 
Šumi, fuèka i brenèi.

Marta Svetec, 5.a



ŠALE, VICEVI I ENIGMATIKA
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Pita sin oca: "Tata možeš li pisati u mraku?"

"Mogu!" reèe otac.

"Onda ugasi svjetlo i potpiši mi ðaèku
knjižicu!"

Uèiteljica reèe Ivici: "Reci mi jednu mjeru veæu od metra!"

Ivica odgovori: "Metar i pol."

Uèiteljica pita Ivicu: "Koji odgovor ðaci najèešæe 
daju?"

Ivica odgovara: "Ne znam."

"Vidiš da znaš!" reèe uèiteljica.

Jeste li znali?
- Èovjek bez hrane može živjeti i više od mjesec dana, a bez vode samo nekoliko dana.

- 75% poroðajne težine novoroðenèeta èini voda. Taj se postotak s godinama polako smanjuje, pa
zbog toga stariji ljudi imaju naboranu kožu.

- Mast se u tijelu taloži i oko oèiju. Nju trošimo kad smo bolesni i kad gladujemo. Zbog toga jako
mršavi ljudi imaju upale oèiju.

- Èips ima tri puta više kalorija od kuhanog krumpira. Krumpir u ljusci bolji je od oguljenog zato
što sadrži skoro dva puta više vlakana.

- Sušeno je voæe najbogatiji izvor prirodnog šeæera.

- Procjenjuje se da osobe koje žive u razvijenim zapadnim zemljama tijekom dana troše jednu
èajnu žlièicu rafiniranog šeæera na sat. Ovaj šeæer nalazi se u veæini mesnih preraðevina,
kobasicama, konzerviranom povræu, juhama i žitnim pahuljicama.

OSMOSMJERKA (33 rijeèi)

K O R E K T O R U P U

NJ A A K N A T I È È È

I Z D O E K Ð A I A I

G A I E Z N Š T T K T

A M O K J A I E S N E

B A A O A D LJ S A A LJ

R K I S T J I T L J I

O R K A N A L O T A C

T E K O Š K O L A È A

ATLAS, ÈAJANKA, ÈAŠA,
ÈITANKA, ÈAJ, ÐAK, EKO 

EKO, EKO ŠKOLA, KAJ,
KAKO, KAJDANKA,

KANAL, KIST, KNEZ,
KNJIGA, KOLAÈ,

KOREKTOR, KOSA, KOŠ,
LJETA, OAZA, OTAC,

ORKAN, RADIO, RUPU,
STOL, ŠILJILO, TEST,
TORBA, UÈITELJICA,

UÈITI, UÈITELJ, ZAMAK
(DVORAC)

Autorica: Daniela Kidjemet



PROSLAVE
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OBILJEŽILI SMO MAJÈIN DAN
U PŠ Žarovnica uèenici  su prigodnim programom obilježili Majèin dan. Uz prigodne poklone,
pregršt toplih rijeèi, uz zvuke prekrasnih pjesama pokazali su majkama svoju ljubav. 

U Kamenici su uèenici nižih razreda takoðer rijeèima, pjesmom i plesom obradovali svoje majke.

PROSLAVA DANA ŠKOLE

Dana 29. svibnja 2003. obilježen je i proslavljen Dan naše škole. Proslava je zapoèela svetom misom
koja se održala u župnoj crkvi u 8 sati. U 10 je sati zapoèeo prigodan program uèenika škole na kojemu 
je i ravnateljica naše škole gospoða Marija Rodek uruèila pohvale, priznanja i prigodne poklone
uèenicima koji su sudjelovali na županijskim natjecanjima kao i njihovim mentorima. Proglasila je i
najboljeg uèenika za školsku godinu 2002./2003. 



PROSLAVE
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Na Dan zaljubljenih, 14. veljaèe organiziran je ples za uèenike 5. do 8. razreda. Uèenici
dramsko-recitatorske grupe uprilièili su kratak prigodan program, a svi uèenici ukljuèili su se u
pisanje ljubavnih poruka pod geslom "ljubavne pošte". 

Obilježili smo Fašnik. Uèenici nižih razreda imali su maskembal u PŠ Žarovnici, a uèenici viših
razreda svoj su maskembal održali u sportskoj dvorani. Nakon maskembalske povorke koja je
prošetala mjestom, ples i zabava nastavljeni su u školi. Sve su maske bile maštovite i vesele, a izmeðu
njih odabrane su tri najbolje.



PROSLAVE
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DAN KRUHA
Svake godine uèenici i nihovi uèitelji obilježavaju Dan kruha. To su Dani zahvalnosti za

plodove zemlje. Tih se dana istiæe važnost i vrijednost kruha u svakodnevnom životu.

Obilježen je Božiæ prigodnom sveèanošæu. Èlanovi školskog zbora, tamburaši i
dramsko-recitatorska grupa kratkim su programom zaželjeli svim uèenicima i djelatnicima èestit

Božiæ i Sretnu Novu godinu.

BOŽIÆNA PRIREDBA, U
CARITAS DOMU IVANEC

Uèenici PŠ Žarovnica su uoèi Božiæa
razveselili mnogobrojne starije i nemoæne osobe u Caritas domu u Ivancu. Prigodnim programom i
malim darom podsjetili su da je mjesec
prosinac vrijeme kada se prisjeæamo svih
onih koji su nemoæni, stari, a možda i
zaboravljeni od svojih najbližih.
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ZANIMLJIVOSTI

zanimljivosti
Na ovoj stranici u svakom æete broju
saznati nešto novo o
ASTRONOMIJI!!!

U 16.STOLJEÆU PORTUGALSKI JE
MOREPLOVAC MAGELLAN KRENUO
NA PUT S NEKOLIKO BRODOVA
PREMA ZAPADU.

TRAŽIO JE KRAÆI PUT IZ
EUROPE U INDIJU. PLOVEÆI
PREMA ZAPADU OPLOVIO JE
JUŽNU AMERIKU, PREŠAO
TIHI OCEAN I STIGAO DO
FILIPINA GDJE JE I
POGINUO. NJEGOVI
MORNARI NASTAVILI SU
PLOVIDBU, OPLOVILI

AFRIKU I VRATILI SE KUÆI.

Cijelo su vrijeme plovili prema zapadu ,a stigli su
kuæi s istoène strane. Takvo putovanje može se
ostvariti samo ako je Zemlja okrugla oblika.

Uvjerili ste se da je Zemlja okrugla!

No, jesu li ljudi tu istinu znali oduvijek?

U dalekoj prošlosti ljudi su vjerovali da je Zemlja
ravna ploèa koju na svojim leðima nose slonovi
stojeæi na kornjaèinom oklopu.



Eugena Kumičića bb, Ivanec
Tel/fax. 042 784 321

Web: www.tramex.hr/mimi/
E-mail: tramex@vz.hinet.hr
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